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 لفصل الأول في الرياضياتل الاختبار التجريبي

  ساعة ونصف: ة المد  

 ن 5,1 :التمرين الأول 

 :ة تاليالحروف الأعداد الالأرقام أو بكتب با

 العدد بالحروف  العدد بالأرقام

257.110     ........................................................ 

 وست ونوخمسة ثلاثة ملايين وسبعة وعشرون ألفا    ...................
57.856.011   ........................................................ 

 ن 5,1 :التمرين الثاني 

)، يمارس ثلاثة أرباع اتلميذ   51 كمسمق  في يوجد 
 

 
 . نشاطات رياضية مختلفةمنهم ( 

 ؟الذين لا يمارسون الرياضة  التلاميذما هو عدد  -

 ن 5,1 : الثالثالتمرين 

االمقاول ، أنجزkm91لإنجاز طريق طوله   .150hmطوله منه  شطر 

 .(m) حسب طول الجزء غير المنجز بالمترا -

 ن  5,1 :الرابع  التمرين

 :ثم أكمل بما يناسب  مقابلال الشكل لاحظ

- C  B  زاوية هي.................  

- C  A  زاوية هي................. 

 .الدائرة................. هو      -

 ن 4 :ية ماجالوضعية الإد

 .نة في الجدولوالدك الأجهزة المبي   اشترى

 هاتف ذكي حاسوب تلفاز : الجهاز

 ادينار  29.000 ادينار  ............. ادينار 48.000  : الثمن
 

 .الهاتف ذكي ه هو ضعف ثمنإذا علمت أن ثمنحسب ثمن الحاسوب ا -

 .حسب ثمن شراء كل الأجهزةا -

 .دفعات 7دينارا وسد د الباقي على  35.000 مبلغ شراءالدفع عند إذا علمت أنه 

 .حسب قيمة كل دفعةا -

 ..بالتوفيق
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 الاختبار التجريبي للفصل الأول في الرياضيات حل  

 ن 5,1 :التمرين الأول  حل  

 العدد بالحروف  العدد بالأرقام

 (ن 0,1)  تسعمائة وخمسة وسبعون ألفا وواحد     257.110

 وست ونثلاثة ملايين وسبعة وعشرون ألفا وخمسة    (ن 0,1)  3.195.187 
 (ن 0,1) وستمائة وثمانية وسبعون ألفا ومائة خمسة وأربعون مليونا    57.856.011

 ن 5,1 :التمرين الثاني  حل  

×  51:  الرياضة يمارسونعدد التلاميذ الذين  -
 

 
 (ن 0,71)  31 = 

 (ن 0,71)  01=  31 - 51:   الرياضةلا يمارسون عدد التلاميذ الذين  -

 ن 5,1 : الثالثالتمرين  حل  

- hm071 =      15000m (0,1 ن)  

- km1 2  =            20000m(0,1 ن) 

 (ن 0,1)20000m - 15000m  =     5000m:  (m) بالمتر غير المنجزالشطر طول  -

 ن  5,1 :الرابع  لتمرينا حل  

- C  B  ن 0,1      .حاد ةهي زاوية 

- C  A  ن 0,1   .منفرجةهي زاوية 

 ن 0,1      .الدائرة قطرهو       -

 ن 4 :ية ماجالوضعية الإد حل

 دينارا 76111=  9×  29000 :ثمن الحاسوب  -

  دينارا 037111=  56111+  76111+   29000 : ثمن شراء كل الأجهزة -

 دينارا 011111=  37111 – 037111: المبلغ المتبقي  -

 دينارا 20000=  7÷  011111 :قيمة كل دفعة  -

 ن 0,1 العمليات العمودية

 ن 0,21 العمليات الأفقية

 ن 0,21 الأجوبة
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